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CLASSIC COCKTAILS
ALL £9.95

THAT OLD PORN STAR

A Classic! Premium Smirnoff vodka, Passoa, fresh
pineapple juice, passion fruit syrup & lime juice & a shot of
Prosecco to finish

SALTED CARAMEL ESPRESSO MARTINI
Twist on a classic! Vodka, Tia Maria, caramel syrup, sea salt,
double espresso garnished with coffee beans

TO THE BEACH!

A combination of spiced rum, lime & passion fruit syrup all
shaken with pineapple juice, garnished with an angostura
bitters swirl

CAUSEY COLADA
Pineapple juice, cream, coconut cream, malibu, Bacardi
garnished with pineapple leaf & pineapple slice

DUCK POND
A mix of Curacao, Archers, Bacardi & pineapple juice
garnished with your own rubber duckling to take home!

STRAWBERRY WOO WOO

Vodka, Cointreau, fresh lime juice, grenadine & strawberry
syrup topped with lemonade garnished with chopped
strawberries & strawberry on the rim

PASSION FRUIT MARGARITA
Tequila, Cointreau, lime juice & passionfruit syrup
garnished with a lime wheel

RASPBERRY RIPPLE
Causey’s own Rip Gin, Chambord, lemon Juice, orange
syrup & cranberry juice, garnished with raspberries

STRAWBERRY & WATERMELON MOJITO

Fresh strawberries, muddled fresh mint & fresh lime,
Bacardi, strawberry & watermelon syrup topped with soda
garnished with mint sprig

FRENCH MARTINI
Vodka, Chambord, fresh raspberries, pineapple juice &
vanilla syrup garnished with raspberry

PIMMS’S

A true taste of summer! A fruit punch of lemonade, fresh
mint, cucumber, orange slices, strawberries

Glass - £6.95

Jug - £21.95



CAUSEY TREES

The perfect tree to share with everyone,
why not give it a try!

PORNSTAR TREE £50
Six glass of That Old Pornstar

BUILD YOUR OWN GIN TREE £50

Six glasses included - choose any of our gins plus a
range of mixers

Please ask your server for our gin & mixer selection

MOCKTAILS

PASSION FRUIT MOCKTINI £7.65

Pineapple juice, passion fruit syrup & cranberry
juice, garnished with fresh passion fruit & served
with a shot of non-alcoholic Prosecco

VIRGIN PINEAPPLE MOJITO £7.65

Gomme syrup, muddled mint &

pineapple juice topped with lemonade garnished
with fresh mint

THE ‘RIP’ WHEEL £7.65
Clean gin, orange juice, cranberry juice &
passionfruit syrup, garnished with an orange wheel

SPRITZ
RHUBARB SPRITZ £9.55
Causey’s garden grown Rhubarb turned to
syrup by our team of chef’s, soda topped with
prosecco, garnished with an orange wheel

APEROL SPRITZ £9.55
A blend of Aperol, Prosecco, soda water & a
fresh orange wheel garnish

LIMONCELLO SPRITZ £9.55
A mix of limoncello, Prosecco and soda,
garnished with a mint sprig and lemon slice

NON-ALCOHOLIC RHUBARB SPRITZ £7.65
Causey’s garden grown Rhubarb turned to
syrup, soda topped with non-alcoholic
prosecco, garnished with an orange wheel
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WHITE WINE

£23.95
125ml Glass £4.25
175ml Glass £6.25
250ml Glass £8.25

INKOSI SAUVIGNON BLANC

SOUTH AFRICA (VEGETARIAN)

Green fig and fresh lemon aromas that give way
to an intensely flavoured fruit driven wine.

£23.95
125ml Glass £4.25
175ml Glass £6.25
250ml Glass £8.25

FARFALLA PINOT GRIGIO

ITALY

Clean, simple, fresh apple and pear flavours. Easy
drinking. Creat for any occasion. SWA
Commended.

CARNEVALE VENETO CHARDONNAY IGT
ITALY

This wine has a subtle fruity nose with a

pleasant mouth feel. Dry and full bodied on the

palate with a mellow finish

£23.95
125ml Glass £4.25
175ml Glass £6.25
250ml Glass £8.25

LOUIS ESCHENAUER CHARDONNAY £28.95

FRANCE

Full and rich expression of an un-oaked Chardonnay
with notes of acacia flowers, pineapple and tropical fruit,
with a light texture.

WADDLING DUCK SAUVIGNON BLANC £30.95

NEW ZEALAND

Youthful and very approachable with a nose of
intense, fresh gooseberry fruit. The palate is dry and
full of white peach and passion fruit flavour. SWA
Commended.

TEMPUS TWO SILVER SERIES PINOT GRIS £31.95
AUSTRALIA

A Crisp and refreshing white with a nose of pear

drops. The taste is vibrant with good natural acidity

and packed with citrus fruit flavours.

MANFREDI GAVI DI GAVI £34.95

ITALY (VEGETARIAN)
Ripe peachy fruit flavours with very appealing and

elegant balance and good acidity.

ALL OF OUR WINES ARE SUBJECT TO AVAILABILITY.
ALTERNATIVE BRANDS MAY BE OFFERED.
PLEASE CHECK WITH YOUR HOST.

South Causey Inn
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RED WINE

£23.95
125ml Glass £4.25
175ml Glass £6.25
250ml Glass £8.25

CARNEVALE VENETO MERLOT IGT
ITALY

A well rounded, medium bodied soft wine, deep
ruby red that boasts lively aromas of soft red
berries and plums.

£23.95
125ml Glass £4.25
175ml Glass £6.25
250ml Glass £8.25

CENTRAL MONTE CABERNET SAUVIGNON
CHILE (VEGETARIAN)

Full bodied and velvety this wine is bursting with

rich red fruits and a hint of vanilla. A real joy to

drink.

£23.95
125ml Glass £4.25
175ml Glass £6.25
250ml Glass £8.25

INKOSI SHIRAZ

SOUTH AFRICA (VEGETARIAN)
Dark cherry colour with aromas of plum and
smoky black pepper giving way to a lush ripe
black fruit palate. SWA Commended.

EQUINO MALBEC £28.25

ARGENTINA (VEGETARIAN)

A mix of plum, raspberry and blackberry, medium- bodied,
yet soft and silky with seductive tannins. The purity of this
wine is a natural acidity which complements the fruits in a
great, lengthy finish. SWA Bronze Award.

MARCELINO RIOJA £30.95

SPAIN
Wonderful vanilla notes on the palate and complex

flavours of ripe plums and dark cherries. An aroma of,
reminiscent of black fruit.

DON’T TELL GARY SHIRAZ £31.95

AUSTRALIA

Beautiful dark garnet colour, with black cherry, blueberry and
mixed spice on the nose. Hints of pepper and soft oak spice
are beautifully integrated with blackberry fruits and medium
bodied silky tannins.

PRIMITIVO PUGLIA

ITALY (VEGETARIAN)

an Italian red grape that produces bold wines with
smooth flavours of blackberry, dark chocolate and
liquorice.

£32.95

£34.95
VENTOPURO RESERVA PINOT NOIR
CHILE (VEGETARIAN)
Characteristic round silkiness of pinot but in a subtle way,
pleasingly warming and full of red fruits with a hint of
pepper at the finish.
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SPARKLING WINE

PROSECCO

ITALY
Delicious floral and delicate flavours, with a fine
mousse.

£31.95

125ml Glass £5.90

ROSE PROSECCO

ITALY

Fresh and dry with hints of citrus and
gooseberry on the palate. A crisp, fruity finish.

£36.95

VILARNAU CAVA EXTA SECO GOLD EDICION
SPAIN

A great range of aromas, the most prominent being

the primary fruit aromas of the grapes from which it

is made. On the palate, it displays an excellent

balance between acidity and sweetness.

CHAMPAGNE

BARON DE BEAUPRE CHAMPAGNE
FRANCE (VEGETARIAN)

Pale golden in colour. Fresh, elegant fruit with a
creamy texture and a soft appealing finish.

£38.25

£51.95

H. BLIN ROSE CHAMPAGNE

FRANCE

Pale golden pink with a caress of rose petal. Spicy &
fruity notes mix themselves with deeper brioche aromas
in a posture of roundness & structure.

£56.95

LA CUVEE LAURENT-PERRIER

FRANCE

Laurent-Perrier's signature champagne, La Cuvée is
delicate yet complex with crisp notes of citrus fruit
and white flowers, and great length on the finish.

£91.95

CUVEE ROSE LAURENT-PERRIER £109.95

FRANCE

This iconic rosé Champagne has great depth and
freshness with hints of fresh strawberries, raspberries
and wild cherries..

ALCOHOL FREE

SEACHANGE ALCOHOL FREE SPARKLING

Bright straw gold. Fresh and vibrant aroma with notes of green fruits and jasmine. Hints of elderflower,

ROSE WINE

CHARLIE ZIN - WHITE ZINFANDEL
USA

Fruity and fresh with a very pleasant mouth
feel A gorgeous rosé laden by red fruit and
hints of delicate spices. Rich in flavour with
an elegant and harmonious after taste.

£24.95
125ml Glass £4.75
175ml Glass £6.75
250ml Glass £8.75

FARFALLA PINOT GRIGIO BLUSH
ITALY

Pale Rose colour with raspberry fruit flavours
and a delicate finish.

£24.95
125ml Glass £4.75
175ml Glass £6.75
250ml Glass £8.75

ENTREFLORES ROSE

SPAIN

Rosé wine made following traditional free-run methods.
Intensely fresh to the nose, with noticeable aromas of
strawberry and flowers. Well balanced and tasty in the
mouth.

£28.95

WHISPERING ANGEL ROSE

FRANCE (VEGETARIAN)

Pretty scent of crushed strawberries, peach, rose-water and
orange blossom. On the palate, it is wonderfully dry and
crisp with delicate summer berry fruits balanced by

citrus zest acidity and a deliciously creamy finish.

£46.95

ALL OF OUR WINES ARE SUBJECT TO AVAILABILITY.
ALTERNATIVE BRANDS MAY BE OFFERED.
PLEASE CHECK WITH YOUR HOST.

£24.95
125ml Glass £4.65

crisp apple and summer mint set the taste buds alive. Its elegant perlage make Sea Change Free a

refreshing and enjoyable companion to any occasion.

NATUREO 0% ROSE SYRAH X CABERNET SAUVIGNON

Delicate fruity aromas of cherry jam with hints of coffee. The palate is smooth, fresh &

luscious with undertones reminiscent of sour candy.

BON VAYOAGE SAUVIGNON BLANC 0%

Pale yellow in appearance with faint green highlights. Expressive aromas of white
flowers, pineapple, tropical fruit and mineral tones. Round and balanced on the palate,

with flavours of lemon and grapefruit.

BON VOYAGE MERLOT 0%

Deep garnet red in appearance. An expressive bouquet unveiling notes of red fruit, blackcurrant

and cherry. Smooth and silky tannins with a long finish.

£21.95
125ml Glass £3.95
175ml Glass £5.95
250ml Glass £7.95

£21.95
125ml Glass £3.95
175ml Glass £5.95
250ml Glass £7.95

£21.95
125ml Glass £3.95
175ml Glass £5.95
250ml Glass £7.95
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